TekcToBble 3a4a4n

3agadyn Ha aBuMXKeHue no
OKPY>KHOCTW
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3apava 1.

[lBa MOTOLUMKNUCTA CTapTYKT OAHOBPEMEHHO B O4HOM
Hanpae/leHUn U3 AByX AnaMeTpasnbHoO
MPOTUBOMOJIOXHbLIX TOYEK KpyroBou Tpacchl, A/IMHA
KOTOpPOW paBHa 19 KM. Hepe3s CKONbKO MUHYT
MOTOLUMUKIIUCTbI MOPaBHAKTCA B NepBbIv pas, eciu
CKOPOCTb OAHOIo U3 HMUX Ha 15 kM/4 Bonblie
CKOpPOCTU Apyroro?

x+15




PeweHune:

MycTb t 4 — BpeMs B MYyTU MOTOLMK/IMCTOB A0 NepBoi
BCTpe4uu (cTapToBanu o4HOBPEMEHHO).

[MycTb = KM/Y — CKOpPOCTb O4AHOIo U3 MOTOUUKITUCTOB,
TOorga CKOpoCTb BTOPOro — x + 15 KM/4 cornacHo

YyC/10BUHO.
S (kM) V (xm/9) t(a)
I x X t
Il t(x+15) x+15 t

Torpa tx (KM) — NyTb, NPOMAEHHbLIA MOTOLUKIIUCTOM C
MeHblUel CKOPOCThLIO A0 BCTpeyun. A BTOpou
MOTOLUMKIIUCT 40O BCTpeun fomkeH byaeTt npeogonetb
t(x + 15) KM, 4YTO Ha 9,5 KM, cornacHo ycroBuio,
Gonblwe NyTH, NPONASHHOro NEpPBLIM.

CocTaBuUM ypaBHeHue:



t(x +15) —tr =9,5;

15t = 9. 5;

_ 19,
t = 35

Mony4yeHHOEe BpeMsa Bblpa)XaeTcs B Yacax. [lepesenem
B MUHYTbI, KaK TOlro Tpe6yeTc;| B 3aja4e.

19, _19-60 _
39 ="55 MMH=38 MUH.

OTgeT: 38.




3anada 2.

3 04HON TOYKUN KPYroBOoW Tpacchl, AIMHA KOTOPOW
paBHa 25 KM, O4AHOBPEMEHHO B OAHOM HarnpaBleHUu
cTapToBanun ABa aBToMobuns. CKOpoCTb NepBoro
aBToMOOUNA paBHa 112 KM/4, U Yepe3 25 MUHYT
nocsie ctapTa OH onepexa BTOpo aBToMobuIb Ha
OAVH Kpyr. Hanaute ckopocTb BTOpOro astomobuns.
OTBeT ganTte B KM/M.

PeleHune:

3a 25 MUHYT, TO eCTb  3a {3 Yaca nepebin
aBTOMOOUNb, exaBLNN Co cxopoc*rbro 112 kM/\y,
npoexan 122 = 130 km.

Pa3 BTOpoi aBTOMOOUb npoexan Ha 25 KM MeHbLue,
To ero nyTb cocTasun 132 — 25 = ‘—’,f KM.

BTopon aBToMO6UNAb Npoexan nyTb B ’ KM 3a ’ vyaca,
65
- .32 (KM/LI).

n

3HA4YUT ero CKOpoCTb COCTaB/1AaeT.

Iviwl

1

[ ]

OTtBeT: 52.




3aaada 3.

N3 nyHKTa A KpyroBow Tpacchl Bblexan BenocmneaucT,
a 4yepe3 40 MUHYT CNnegoM 3a HUM OTNpaBUNICSH
MOTOUMKNNUCT. Hepe3 8 MUHYT nocne oTnpas/ieHUsA OH
AOrHan senocunegucta B NepsBbli pas, a elle 4yepes
36 MUHYT nocne 3Toro AorHana ero Bo BTOpow pas.
HanauTte CKOpOCTb MOTOUMKAUCTA, €Cnn ANIHa TpaccChbl
paBHa 30 kM. OTBeT ganTe B KM/\.

PelweHune:

[TyCTb CKOPOCTb MOTOUMKAUCTA — = KM/MUH. 3a 8
MUHYT OH NMpeoaonen nyTb 8x KM.

STOT Xe nNyTb NpoAaenan BenocuneaucTt 3a 48 MUHYT.

Toraa ero cKopocTb — 5%, To ecTb £ KM.




3a cnegywume 36 MUHYT BenocuneauncTt npoegert
§ - 36 = 6z KM.

A MOTOUUKNUCT 362 KM. [Npn 3ToM ero nyTb Ha 30 KM
bonblie, 4eM NyTb, NPoAenaHHbI BENOCUNeaAnCcToM.

MosTomMy
36x — 30 = 6bzx;
30z = 30;
z =1 (KM/MUH).
[lepeBefeM CKOpPOCTb B KM/4Yac:
1KM/MUH = 60 KM/\Y.

OTBeT: 60.




3anada 4.

YHackl co cTpenkaMu nokasbiBakT 6 YacoB 45 MUHYT.
Yepes CKOSIbKO MUHYT MUHYTHas CTpenka B NATbIN pas3
NnopaBHAETCSA C 4YacoBOn?

PewweHune:

Ecnu cuntaTtb, 4TO Ha undepbnate HacyuTbiBaeTcsa 12
neneHnn (1 peneHne - 1 yac), TO CKOpPOCTb 4YacoBOM
CTpenku — 1 geneHue B 4yac, CKOpoCTb MUHYTHOM — 12
AeneHunn B 4ac.



3a O4HO U TOXe BpeMAa MUHYTHasa M YacoBasa CTpPesku
NMPOXOo4AAT pa3Hble PAaCCTOAHUA.

Ha Hayano HabnAeHUS MUHYTHYIO U YacoBYIO
CTPenku otaenser 9+ 2 = 9,75 AeNeHWiA.

O nenenui

; S
JIeJICHUH
4




HanpuMmep, MUHYTHasA CTpenka B NepBblii pa3s AOrOHUT ?

4yacoBYK, Korga npouget 9,75 AeneHuin U elle 1o
paccTtosHue (KoONM4YecTBoO AesleHNN), KOTopoe nponaer
YacoBas CTpesika A0 MOMEeHTa BCTpeyn C MUHYTHOMN.

[MyCTb = AeneHu — NyTb, KOTOPbIA NpoaenaeTr
YacoBas CTpesika rnoka ee naATbi pa3 AOroHseT
MUHYTHaa. Torda MUHYTHasa Npouaer —
r+4-12+9.75 AeNeHUn.

Torpa

r+48+9,75 __
12 -

z + 57,75 = 12z;

B

1 o= 57,19;
r = 5,25 AeneHunm

Toraa 5,25 geneHnn= 5,25 4yaca = 5,25 - 60 MUH= 315
MUHYT.

OTtBeT: 315.



